

2021年寒假春节 老广新宠“小团定制游”

新快报讯 记者李佳文 通讯员沈静文报道 2020年即将结束,刚发布的2021年放假安排刺激了不少市民提前准备明年出游计划。在国内疫情防控取得阶段性成果的大环境下,2021年寒假、春节国内游呈现出三大热门:中国年味和边境风情双主题、小团游定制产品服务、顶级服务承接高端消费需求回流。

2021年广东中小学寒假放假时间从1月24日至2月22日;而春节假期为2月11日至2月17日共7天时间。12月20日举行寒假春节旅游特卖会的广之旅初步统计发现,市民首轮出游高峰随寒假同步开启,在1月23、24日抢先开拔;而第二波春节出游主高峰将于2月11日(除夕)至2月13日(年初二)出现,完美利用春节长假的5至7天中长线国内游产品,将是此时段市民出游

的首选;随着春节小长假过半,时间安排更灵活的市民往往利用假期后段错峰出游,叠加省内周边游客流,2月15日至17日将迎来第三波出游高峰。出游价格方面,也将随着出游高峰走高,从春节假期开始持续上涨至2月13日达到价格最高位,随后逐渐回落,至2月18日回到寒假水平。

在常态化疫情防控下,“一家一团”小团旅游的安全、私密、灵活、自由等特点,更符合后疫情时代人们出行实际需求,小团游将成为2021年春节假期的旅游新趋势。以广之旅为例,该社上架的春节“一家一团”小团旅游产品已覆盖全国旅游目的地,线路以4至7天为主,售价普遍在2399元至8299元不等;2至4人即可独立成团,不用与陌生人同行;同时,具有出发前30天以上安心退改、独立成团、专车专用、行程自由

等特点,坚定市民游客对春节小团游的信心。

在出境游尚未恢复的情况下,国内游、省内游成为2021年寒假、春节旅游消费的“主战场”。近万亿出境游消费需求回流,正在为国内旅游市场带来全新的发展机遇,并加速推进旅行社旅游产品品质化升级。2021年春节国内游产品中的中高端旅游线路一般均使用“早对晚”航班,同时入住国际品牌或观景精品酒店,行程安排上将有更加个性玩法及深度体验。例如甘肃、敦煌、四飞6天线路,2021年有旅行社加入安排乘坐沙漠观光滑翔机俯瞰鸣沙山月牙泉全景;云南、大理、丽江双飞6天线路,有旅行社安排定制旅拍之行,游客来到洱海后全程均使用大众甲壳虫敞篷车进行旅拍,还有专业摄影师一名。

相关

广州春节文化旅游系列推介活动走进南宁

新快报讯 记者李佳文 通讯员穗文广旅宣 12月20日下午,由广州市文化广电旅游局主办的“广州过年·花城看花”——2021广州春节文化旅游系列宣传推介活动在南宁举行。据悉,2020年12月中的引客入穗系列优惠活动将持续到2021年春节期间,接下来广州还将陆续推出多项活动,惊喜不断,迎接四海宾朋的到来。

本次推介会上,主办方为与会旅游业界人士免费发放24小时卡“广州城市旅游卡”。持卡人可在旅游卡首次启用的24小时内不限次数乘坐广州市内地铁、乘坐广州公交(含水上巴士和BRT),并享受广州旅游折扣优惠。

广州公交集团珠江游再提升 “珠水百年·水上茶居”品牌创新推出

虾饺、烧麦、肠粉、艇仔粥……充满时代气息的游船上,市民游珠江叹“一盅两件”新模式全亮相!记者12月19日获悉,广州公交集团客轮公司联手广州酒家旗下品牌打造的“珠水百年·水上茶居”正式营业,市民可以边坐游船赏两岸风光边叹早茶。

■采写:新快报记者 黎秋玲 通讯员 何淑怡 ■摄影:新快报记者 毕志毅



▲“珠水百年·水上茶居”将广府早茶文化和珠江美景完美融合。

◀“珠水百年·水上茶居”在天字码头由两艘游船运营,客人可在营运期间随时登船游江叹茶,餐后灵活离船。

乘客可全时段登船“叹”茶 餐后灵活离船

此次“水上茶居”创新了营运模式,由信息时报号、广府文化号两艘珠江游船交替循环,每天08:30-15:30(末班登船为13:30),游客可以在营运期间前往天字码头,全时段均可登船用餐,餐后灵活离船。

每个航班约两小时,有两次静态品茶时间(各半小时)和两次不同景观的游江品茶时间(各半小时),以“广府早茶文化”结合“珠江日游”的形式,为游客提供全新的文化及休闲旅游双重体验,进一步展示广州城市形象,加强文化传播,擦亮旅游品牌。

文化旅游融合 为珠江游注入文化灵魂

近年来,客轮公司通过深入挖掘码头和珠江的历史文化内涵,创新产品服务、文化内涵、特色美食及丰富的现代

互动模式旅游产品理念,不断探索开发,如航海体验馆主题船、加菲猫主题船、红色文化主题船等多艘游船融入品牌IP与文化元素,为珠江游产品注入文化灵魂;“广州日报·广州客轮小记者特训营”、“小船长大冒险”职业体验、“珠江小卫士”科学训练营等形式多样的主题游船活动走向市场,增强珠江游品牌活力。

在“一船一主题,一码头一景区”思路指导下,客轮公司通过文旅融合的方式,丰富城市文化与商业形态,使珠江游产品与市民游客建立情感的链接,成为城市文化的品牌符号。

推进企业转型升级 融入湾区建设

据介绍,“珠水百年”项目以具有百年历史的天字码头为依托,挖掘并再现码头以及片区背后的历史故事、岭南文化、时代脉络,通过游船作为载体,展示

广州百年珠水文化的历史变迁。同时通过引入广州地方美食及特色旅游项目合作,实现游客通过欣赏广州的璀璨美景,同时感受广州的悠久历史,品尝广州美食,带走广州美好回忆的别具特色的体验之旅。

未来五年,广州公交集团客轮公司将继续推进企业转型升级,一方面着力推进新能源船舶、码头等企业硬件资源的改造升级,另一方面大力推进水上公交服务水平、珠江游产品的创新开发等软实力的提升。同时,公司还将充分发挥珠江水上客运、旅游行业属性与资源优势,立足水上交通出行,辐射粤港澳大湾区城市群发展,致力于打造成为全国领先、世界知名的水上出行综合服务品牌。

市民可关注“江游联盟”及“天字码头珠江夜游”微信服务号了解航班动态,进行预约,也可到达码头后现场等位;或拨打020-34377433/020-83332222提前1天或以上预订航班。

南沙区东涌镇入境隔离酒店例行检测发现一例新冠肺炎无症状感染者

新快报讯 记者朱清海 通讯员南宣报道 12月20日,广州市南沙区在对入境隔离酒店工作人员进行例行检测中,排查发现1例新冠肺炎核酸阳性人员,吴某,女性,31岁,入境人员隔离酒店普琳酒店勤杂工作人员。经专家组判定为新冠肺炎无症状感染者。11月28日和12月4日、11日,吴某三次核酸检测均为阴性。

南沙区新冠肺炎防控指挥部接报后立即启动新冠肺炎疫情应急处置工作机制,组织开展全面细致的流行病学调查,确定东涌居委等为重点排查范围,迅速组织开展重点人群核酸检测筛查。

南沙区疾控中心提醒广大市民,积极配合相关部门做好疫情处置工作,进一步做好个人防护,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、保持社交距离,配合做好健康监测,如有发热等不适症状,应做好防护措施,尽量避免乘坐公共交通工具,尽快到就近的医疗机构发热门诊就诊。

又讯 12月20日晚,广州市南沙区发布东涌镇疫情防控最新进展,截至20日21时,无症状感染者吴某的密切接触者131人核酸检测结果均为阴性,其中包括普琳酒店工作人员47人,感染者家人3人。同时已对东涌居委等重点区域人群进行核酸检测,共采样52661人,基本覆盖感染者工作酒店所在地、居住地及周边区域。

广州地铁十二号线 进入盾构隧道施工阶段

新快报讯 记者李佳文 通讯员陈虎辉 莫鑫宇报道 12月18日上午,在建的广州地铁十二号线迎来重大关键节点:随着“珠江1号”盾构机刀盘开始掘进,标志十二号线首台盾构机顺利始发,宣告线路进入盾构隧道施工阶段。截至目前,地铁十二号线土建工程累计完成12%;25座车站中,6座由其他线路建设,需建设的19座车站中,16座正在进行土建施工,其余3座进行前期准备;24个区间中,4个区间进行土建施工,其余进行前期准备工作。